ITANEIIIYXTHMIO OEXXYAAIAY TMHYTA 2005-06
Avagopixég ESiohoeig Tetdptn, 13/9/2006

E&étaom Ilepiodou Xentepupelou
1. Akndéc fy Weudée (+5 porvddes ya kde owotry kat -3 povddes yia kdde Aavaouévn andvenon)

(o) Edv F(s) ebvan o petaoynuatiopéds Laplace tng f(t) wéte F(s) = [T e f(t)dt.
(B) Edv z1 xar xo eivar 800 onolecdnnote MoeE g
2
t2%+(1—x)2—f+4x—0
TOTE XU 1) T + T ebvon eniong Ao,
(Y) Edv woyder ot 21(0)25(0) — 22(0)2(0) # 0 6mou 21 (t) xon xa(t) eivon Aoewg tne
d*x 1 dx
aF T e d
t6te X1 (t)h(t) — xo(t) 2 () # 0,Vt > 0.
(8) To mpdéBhnuo
dx

dy
- — 82 L — g2y — — =
: 3x + 4ty — 8t°, : 9tz — 3y, z(0)=2, y(0)=0

€y el povadixy| Aoomn Vi > 0.

+(1-t)r=0

2. (15 povddeg) Xenowonothote toug uetaoynuatioyolc Laplace

. a S
L{sm at} = m, L{COS (It} = m

2+ s+4 _1 S _1 s—5
(s2+4)(s2+9) 5 \s2+4) 5\s2+9

YLt vou AUoETE T0 €€g TEOBANUA
y" + 9y = cos2t, y(0)=0, y'(0)=1.

xou TNV e€lowon

3. (15 povddeg) Amodelfte 6t xdde Nion g eliowone (3zy + y?) + (22 + zy)y’ = 0 wavorowe!
v oyéon (f 1wodlvapa Beloxetor Tdvew oty xourvin) zy + x2y?/2 =ctadepd.

4. Adote to TopaxdTe TEOBANUATA BIUPOEY EELOMOEWY
(o) (10 povddes) 2z —y)dy + (3 — 4y)dz = 0.

(B) (25 povddeg)
Ou _ 2@ —0 << t>0
ot ¢ 002 >0 2% ’

u(f,t) = u(6 + 2w, t) VO,t, u(0,0) = 10 V6.

u(0,t) = u(1,t) =0Vt > 0, u(z,0) = sin(rz), 0 <z < 1.



